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ANALISIS DE LA IMAGEN
Preguntas 1 a 18

En las preguntas 1 y 2, identifique la composicién que no corresponde a la estructura organizativa
de la izquierda

oo
200 N e

En las preguntas 3 a 5, identifique la imagen que se obtiene al doblar la tira de papel por las lineas
punteadas.
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En las preguntas 6 y 7, identifique la pieza que no hace parte del rompecabezas de la izquierda.
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En las preguntas 8 y 9, identifique la figura que se obtiene al aplicar la simetria segiin los ejes dados.
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En las preguntas 10 a 12, identifique cémo se veria el objeto de la izquierda si se observa en el
sentido que indica la flecha.
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En las preguntas 13 a 15, identifique el sélido al que corresponden la vista horizontal (H) y la vista
vertical (V). La flecha indica la posicién del observador en la vista vertical (V).
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En las preguntas 16 a 18, identifique el sélido al que corresponden la vista vertical (V) y la vista de
perfil (P). La flecha indica la posicién del observador en la vista vertical (V).
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